



В Следственном управлении подвели итоги работы ведомства за 9 месяцев 2023 года



В Следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области под председательством руководителя следственного управления Петра Ивановича Юдина состоялось расширенное заседание коллегии, посвящённое подведению итогов служебной деятельности за 9 месяцев 2023 года.

Руководитель следственного управления в своем выступлении отметил, что в отчетном периоде следственными подразделениями управления возбуждено более 460 уголовных дел, осуществлено 290 выездов на места происшествий. Окончено производством 290 уголовных дел. На протяжении нескольких лет на территории области сохраняется 100 % показатель раскрываемости, изнасилований и умышленных причинений тяжкого вреда здоровью, повлекших смерть потерпевших. Совместно с оперативными сотрудниками областного МВД раскрыто 20 уголовных дел о преступлениях, совершенных в прошлые годы, из них 9 относятся к категории тяжких и особо тяжких. Также расследовано 69 преступлений коррупционной направленности. В суд направлено 6



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области

уголовных дел в отношении 7 лиц особого правового статуса.

Во время коллеги с положительной стороны отмечена работа руководителя ряда сотрудников следственного управления

По допущенным недостаткам в работе заслушаны отчеты отдельных руководителей следственных отделов.

11 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1837775>